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Bl =%

THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A & H R (GBS
T8 HERE
(4Fn 6 4R )
= 1 35, 940, 488
AR - XK T
= 1 3, 985, 477
38 &K T
= 1 3, 985, 477
& K]
= 1 3, 985, 477
Al T
= 1 5, 139, 045
% B HI T
= 1 262, 775
& B HI HOREIHI3emEl T
m2 500 334.6 167, 300
secIE A (% e B A1) TAT 7V bk
m3 15 2,046 30, 690
ALy TAT7 V% (2. 35t/m3)
m3 15 4,319 64, 785
T X T
= 1 1, 943, 820
SRR O TAT7VIMERZERR Eh2EE 150mm
m 150 1,234 185, 100
Al AR A (0Nt 1) TA77VIMEREERR BH2EARIE 15 cm
m2 200 878. 1 175, 620
eI LB 20
m3 30 3,171 95, 130
A5y TAT7V Nk (2. 35t/m3)
m3 30 4,319 129, 570
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THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A & # (GRS
- PN (B FE) B ZEASZE EALER (30
) £ EVJE 50mm
m2 200 2,160 432, 000
i FRAFRIEET A7 (20) AfiZE/E 50m)
m 3. 0mi#
m2 200 2,208 441, 600
FJE FERIFEETATY (20) &fEEE 50mm 3
. OmiR
m2 200 2,424 484, 800
BIHIA-N" = T,
= 1 2, 499, 400
BIEIA=N" =14 TemPl F —@ BZE9 0 O I %
RLET 22 (20)
m2 800 2, 806 2, 244, 800
secIE A (% e B A1) TAT 7V bk
m3 40 2,046 81, 840
ALy TAT7 V5% (2. 35t/m3)
m3 40 4,319 172, 760
TA77 v MEEEEA & T
= 1 433, 050
77y ) ALER BN H Hiky
m 500 234.3 117, 150
NoyFur FHAERRLEAs (20)
t 10 31, 590 315, 900
TE AT R R L
= 1 71, 250
8 AT R L
= 1 71, 250
B Eay )=} 15a/7)=h W=500 t=70
m 50 1,425 71, 250
EEAT BRI L
= 1 3, 614, 550
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TR L
= 1 3, 614, 550
P 2 Z il Gr-A—4E (CRAldk)
m 50 15, 330 766, 500
P 2 Z il Gr-A—2B (RMludk)
m 50 17,738 886, 900
BT AT A Wi ¢ 100 AT ¢ 60.5 A T
A
ZN 20 12,178 243, 560
BT AT A Wi ¢ 100 AT ¢ 60. 5 S 2/
VARY= 37N
ZN 20 15, 652 313, 040
TR AT A A= -VIEREL Wi ¢ 100 FALE
A
ZN 20 19, 264 385, 280
TR AT A i A=K -VIEREL i ¢ 100 FAELE
2= A
ZN 20 15, 946 318, 920
HURR S A0 AR (LG IR ¢ 80 HB50
BEERE ¢ 250
ZN 30 23, 345 700, 350
TE R E L
= 1 1, 309, 828
B HEE T L
= 1 408, 990
% R (B0 77 7yEIV T M7 2. 5m3fk 7Y
55 BUKE 5500~6500L &5
km 72. 5,618 408, 990
Pk MisR g i 1
= 1 696, 520
R (N ) pliay
m 500 367.3 183, 650
TR (N ) % av))-t&
m 200 890. 3 178, 060
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R (N ) A K M)
m 100 931 93, 100
R (N ) i E vMNEA)
m 100 1,415 141, 500
HHE R (A7) A1 E LAY E25em A
T 20 720.5 14, 410
PHER: (A7) ANT71 2 ab/E25embl b
T 20 1,375 27, 500
e AONAD) ANT1 A% LAbE25em AR
T 20 1,261 25, 220
e T AONAD) ANT1 A% HabE25emll
T 20 1, 654 33, 080
e EYIE R L
= 1 204, 318
b RVBE TG 273y 7T VK BUKEL 5500
~6500L &5
km 1. 107, 536 204, 318
BRE T
= 1 2,327, 790
JEFEBREL T
= 1 2,327, 790
SN JEH BkOva s
m2 8, 000 63. 81 510, 480
SN JEHE BRkOvaA BhE
m2 12, 000 55. 45 665, 400
R
m2 20, 000 18.73 374, 600
FECA
m2 20, 000 34. 27 685, 400
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FREAL 5y
t 5 18, 382 91,910
A SR % L
= 1 455, 740
AW a1
= 1 455, 740
A=k VR E ECPNE R it
ZN 200 538. 1 107, 620
)-8 - ECPNEY i)
ZN 200 538. 1 107, 620
ER B LB
e 50 2, 405 120, 250
EHUmE LB
e 50 2, 405 120, 250
T % BRI R
= 1 1,313,675
T8 [ IR A e Ry 1
= 1 508, 330
7v7  BUR kT FLR-20W 3% &
& 5 3,208 16, 040
7v7  BUR kT FLR-40W 3% &
& 5 3, 590 17, 950
7v7" BUE WETN AT @EETAE | NHF-110W
A 12m
& 5 14, 448 72, 240
7v7" BUE WEFN AT @EETAE | NHF-180W
A 12m
& 5 15, 551 77,755
7v7" BUE WETN AT @ETAE | NHF-360W
A 12m
& 5 17,113 85, 565
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7v7° B EEFN YA EETME | NHT-180W
A 12m
& 5 15, 735 78, 675
7v7° B EEFN YLK EETE | NHT-220W
A 12m
& 5 16, 378 81, 890
AN R HERE T
= 1 352, 785
Fv7  BUR KT @mPTIESE L2 | FHF-40W 33 RE
m
& 5 6, 055 30, 275
7v7° B EEFN YLK EETE | NHT-110W
EG AP
& 5 15, 643 78, 215
7v7° B EEFN YLK EETME | NHT-180W
EG AP
& 5 15, 735 78, 675
7v7° B EEFN UAET EETE | NHT-220W
EG AP
& 5 16, 378 81, 890
7v7° B EEFN YAET EETE | NHT-270W
A 12m
& 5 16, 746 83, 730
TR Jite % iR
= 1 341, 700
TE R R R EFTEE .
T 100 1,730 173, 000
TR i % iR EFTEEH 12m
T 50 3,374 168, 700
B R
= 1 110, 860
[(E=3=v 70 HRE) 7/
km 300 312.5 93, 750
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[(E=3=v 70 B &FTEXH 12m
km 100 171.1 17,110
SRR T
= 1 12, 141, 761
JRRMLERERE T (5555 H)
= 1 7,582, 981
IS AR — R
A 50 23, 455 1,172, 750
IS AR — R
[##]
A 5 35, 183 175, 915
IS FEEREZER
A 40 20, 845 833, 800
IS FEEREZER
[##]
A 8 31, 268 250, 144
IS WEEEER
A 170 16,213 2, 756, 210
IS WEEEER
[##]
A 50 24, 319 1, 215, 950
IS TR T (RFRR)
A 20 19, 108 382, 160
IS TR T (RFRR)
[##]
A 4 28, 667 114, 668
IS IR T (— %)
A 30 17, 472 524, 160
IS IR T (— %)
[##]
A 6 26, 204 157, 224
S RULERVESE T (Behk )
= 1 1,217, 150
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FANY PR &1500cc EES%
IREE 300 922 276, 600
YY) 2t
iE3| 200 1,438 287, 600
ISZVAUZ%: SiXD) 4tFE 2.9t
iE3| 50 2,847 142, 350
YY) 2tHE
iE3| 300 1,702 510, 600
I AVERESE T (B EHE)
= 1 797, 780
ay))—=p 1 Zav))=h
m3 10 16, 452 164, 520
LS M\ EJFB 25kedEA
t 5 20, 036 100, 180
WRAM =)
t 20 26, 654 533, 080
S ALEE T
= 1 2, 543, 850
% T i
It 200 8, 621 1, 724, 200
% T
(%]
It 50 12, 545 627, 250
ER B ENER
e 40 2,405 96, 200
B E ENER
e 40 2,405 96, 200
&Y E T
= 1 123, 100
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TE AL T
= 1 123, 100
I vy -k (TR
m3 20 2,916 58, 320
AL Gy vy -k (TR
m3 20 3,239 64, 780
% T
= 1 5, 458, 272
RIEE T
= 1 5, 458, 272
EES
(4 Fn 6 4R )
= 1 28, 151, 240
WRE T
= 1 28, 151, 240
—EBRE T
= 1 18, 685, 440
AV Tt(4X4) VA7 FHHELT 44 RS )
(53] 100 16, 452 1, 645, 200
AV 10t (4X4) AT WG "v9=47" 791647
£ R
(53] 300 18, 841 5, 652, 300
AV 10t (6X6) AT TG "v9zA7" 79HE4T
£ A2
(53] 200 19, 972 3,994, 400
AV 10t (6X6) AT VATG "vyz{7" 79k
(yEIERN)
(53] 100 21, 056 2,105, 600
FRE) V-4 4.0m AT SSfF 77 v=1" B Ehifil4E
(53] 200 16, 544 3, 308, 800
BRE N -4 Latile 7V )07 7" gt
(53] 100 12,913 1, 291, 300
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=4 BRE E 2.2m 250PS
(53] 40 17, 196 687, 840
BB L T
= 1 5,937, 500
G B (A w2 Ry B2, 5m3 4% 4
(53] 500 11, 875 5,937, 500
A B LA HALT I Oh 1t7vay GEkadh)
t 300 0 0
B RE -Al AT 9L 500kg7Vay (Gha i)
t 40 0 0
FepkEy
= 1 3,528, 300
st =
(53] 500 3,222 1,611, 000
THEIRTE B
O
= 1 494, 700
THEIRTE B
[P A
= 1 1, 422, 600
[EEE AR
= 1 64, 091, 728
MR E
= 1 9, 815, 256
B ST ¢
= 1 980, 698
BUGERRYCEE (K5 1)
= 1 980, 698
HimEpxE (FE L)
= 1 8, 834, 558
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= 1 73, 906, 984
BTk Xegiiv oy

= 1 45, 106, 617
R 5]

= 1 119, 013, 601
— R R

= 1 19, 736, 399
T HAlik

= 1 138, 750, 000
THE B 2 %8

= 1 13, 875, 000
TG

= 1 152, 625, 000
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Bl =%

THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A & H R (GBS
T8 HERE
(4Fn 7 4R )
= 1 35, 940, 473
AR - XK T
= 1 4, 006, 307
38 &K T
= 1 4, 006, 307
& K]
= 1 4, 006, 307
Al T
= 1 5, 135, 845
% B HI T
= 1 262, 615
& B HI HOREIHI3emEl T
m2 500 334.4 167, 200
secIE A (% e B A1) TAT 7V bk
m3 15 2,045 30, 675
ALy TAT7 V% (2. 35t/m3)
m3 15 4,316 64, 740
T X T
= 1 1, 942, 800
SRR O TAT7VIMERZERR Eh2EE 150mm
m 150 1,233 184, 950
Al AR A (0Nt 1) TA77VIMEREERR BH2EARIE 15 cm
m2 200 877.5 175, 500
eI LB 20
m3 30 3, 169 95, 070
A5y TAT7V Nk (2. 35t/m3)
m3 30 4,316 129, 480
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- PN (B FE) B ZEASZE EALER (30
) £ EVJE 50mm
m2 200 2, 159 431, 800
i FRAFRIEET A7 (20) AfiZE/E 50m)
m 3. 0mi#
m2 200 2,207 441, 400
FJE FERIFEETATY (20) &fEEE 50mm 3
. OmiR
m2 200 2,423 484, 600
BIHIA-N" = T,
= 1 2,497, 640
BIEIA=N" =14 TemPl F —@ BZE9 0 O I %
RLET 22 (20)
m2 800 2, 804 2,243,200
secIE A (% e B A1) TAT 7V bk
m3 40 2,045 81, 800
ALy TAT7 V5% (2. 35t/m3)
m3 40 4,316 172, 640
TA77 v MEEEEA & T
= 1 432, 790
77y ) ALER BN H Hiky
m 500 234.2 117, 100
NoyFur FHAERRLEAs (20)
t 10 31, 569 315, 690
TE AT R R L
= 1 71, 200
8 AT R L
= 1 71, 200
B Eay )=} 15a/7)=h W=500 t=70
m 50 1,424 71, 200
EEAT BRI L
= 1 3,612, 230
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THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A H i 2 (A S
TR L
= 1 3,612, 230
P 2 Z il Gr-A—4E (CRAldk)
m 50 15, 320 766, 000
P 2 Z il Gr-A—2B (RMludk)
m 50 17,727 886, 350
BT AT A Wi ¢ 100 AT ¢ 60.5 A T
A
ZN 20 12, 170 243, 400
BT AT A Wi ¢ 100 AT ¢ 60. 5 S 2/
VARY= 37N
ZN 20 15, 642 312, 840
TR AT A A= -VIEREL Wi ¢ 100 FALE
A
ZN 20 19, 251 385, 020
TR AT A i A=K -VIEREL i ¢ 100 FAELE
2= A
ZN 20 15, 936 318, 720
HURR S A0 AR (LG IR ¢ 80 HB50
BEERE ¢ 250
ZN 30 23, 330 699, 900
TE R E L
= 1 1, 309, 034
B HEE T L
= 1 408, 699
% R (B0 77 7yEIV T M7 2. 5m3fk 7Y
55 BUKE 5500~6500L &5
km 72. 5,614 408, 699
Pk MisR g i 1
= 1 696, 152
R (N ) pliay
m 500 367. 1 183, 550
TR (N ) % av))-t&
m 200 889. 7 177, 940
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THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A H (GRS
R (N ) A K M)
m 100 931 93, 100
R (N ) i E vMNEA)
m 100 1,414 141, 400
HHE R (A7) A1 E LAY E25em A
T 20 720. 1 14, 402
PHER: (A7) ANT71 2 ab/E25embl b
T 20 1,375 27, 500
e AONAD) ANT1 A% LAbE25em AR
T 20 1, 260 25, 200
e T AONAD) ANT1 A% HabE25emll
T 20 1,653 33, 060
e EYIE R L
= 1 204, 183
b RVBE TG 273y 7T VK BUKEL 5500
~6500L &5
km 1. 107, 465 204, 183
BRE T
= 1 2, 326, 250
JEFEBREL T
= 1 2, 326, 250
SN JEH BkOva s
m2 8, 000 63.77 510, 160
SN JEHE BRkOvaA BhE
m2 12, 000 55. 42 665, 040
R
m2 20, 000 18.71 374, 200
FECA
m2 20, 000 34.25 685, 000
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FREAL 5y
t 5 18, 370 91, 850
A SR % L
= 1 455, 380
AW a1
= 1 455, 380
A=k VR E ECPNE R it
ZN 200 537.7 107, 540
)-8 - ECPNEY i)
ZN 200 537.7 107, 540
ER B LB
e 50 2,403 120, 150
EHUmE LB
e 50 2,403 120, 150
T % BRI R
= 1 1,312, 750
T8 [ IR A e Ry 1
= 1 507, 990
7v7  BUR kT FLR-20W 3% &
& 5 3, 206 16, 030
7v7  BUR kT FLR-40W 3% &
& 5 3, 587 17,935
7v7" BUE WETN AT @EETAE | NHF-110W
A 12m
& 5 14, 438 72,190
7v7" BUE WEFN AT @EETAE | NHF-180W
A 12m
& 5 15, 541 77,705
7v7" BUE WETN AT @ETAE | NHF-360W
A 12m
& 5 17,102 85, 510
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7v7° B EEFN YA EETE | NHT-110W
A 12m
& 5 15, 633 78, 165
7v7° B EEFN YA EETME | NHT-180W
A 12m
& 5 15, 724 78, 620
7v7° B EEFN YLK EETE | NHT-220W
A 12m
& 5 16, 367 81, 835
AN R HERE T
= 1 352, 550
Fv7  BUR KT @mPTIESE L2 | FHF-40W 33 RE
m
& 5 6,051 30, 255
7v7° B EEFN YLK EETE | NHT-110W
EG AP
& 5 15, 633 78, 165
7v7° B EEFN YLK EETME | NHT-180W
EG AP
& 5 15, 724 78, 620
7v7° B EEFN UAET EETE | NHT-220W
EG AP
& 5 16, 367 81, 835
7v7° B EEFN YAET EETE | NHT-270W
A 12m
& 5 16, 735 83, 675
TR Jite % iR
= 1 341, 450
TE R R R EFTEE .
T 100 1,729 172, 900
TR i % iR EFTEEH 12m
T 50 3,371 168, 550
B R
= 1 110, 760
[(E=3=v 70 HRE) 7/
km 300 312.2 93, 660
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[(E=3=v 70 B &FTEXH 12m
km 100 171 17, 100
SRR T
= 1 12,133, 799
JRRMLERERE T (5555 H)
= 1 7,577,914
IS AR — R
A 50 23, 440 1, 172, 000
IS AR — R
[##]
A 5 35, 160 175, 800
IS FEEREZER
A 40 20, 831 833, 240
IS FEEREZER
[##]
A 8 31, 247 249, 976
IS WEEEER
A 170 16, 202 2, 754, 340
IS WEEEER
[##]
A 50 24, 303 1, 215, 150
IS TR T (RFRR)
A 20 19, 095 381, 900
IS TR T (RFRR)
[##]
A 4 28, 648 114, 592
IS IR T (— %)
A 30 17, 460 523, 800
IS IR T (— %)
[##]
A 6 26, 186 157,116
S RULERVESE T (Behk )
= 1 1, 216, 550
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THX Sy - THE - FE5 - Bl B B B B G = A H R (GBS
FANY PR &1500cc EES%
IREE 300 922 276, 600
YY) 2t
iE3| 200 1,437 287, 400
ISZVAUZ%: SiXD) 4tFE 2.9t
iE3| 50 2,845 142, 250
YY) 2tHE
iE3| 300 1,701 510, 300
I AVERESE T (B EHE)
= 1 797, 245
ay))—=p 1 Zav))=h
m3 10 16, 441 164, 410
LS M\ EJFB 25kedEA
t 5 20, 023 100, 115
WRAM =)
t 20 26, 636 532, 720
S ALEE T
= 1 2, 542, 090
% T i
It 200 8,615 1,723, 000
% T
(%]
It 50 12, 537 626, 850
ER B ENER
e 40 2,403 96, 120
B E ENER
e 40 2,403 96, 120
&Y E T
= 1 123, 020
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THEX Sy« T - B - HH50 H LS B B B G = A & 3l R (GBS
TE AL T
= 1 123, 020
I vy -k (TR
m3 20 2,914 58, 280
AL Gy vy -k (TR
m3 20 3, 237 64, 740
% T
= 1 5, 454, 658
RIEE T
= 1 5, 454, 658
EES
(4Fn 7 4R )
= 1 28, 133, 000
WRE T
= 1 28, 133, 000
—EBRE T
= 1 18, 673, 400
AV Tt(4X4) VA7 FHHELT 44 RS )
(53] 100 16, 441 1, 644, 100
AV 10t (4X4) AT WG "v9=47" 791647
£ R
(53] 300 18, 829 5, 648, 700
AV 10t (6X6) AT TG "v9zA7" 79HE4T
£ A2
(53] 200 19, 959 3,991, 800
AV 10t (6X6) AT VATG "vyz{7" 79k
(yEIERN)
(53] 100 21, 043 2,104, 300
FRE) V-4 4.0m AT SSfF 77 v=1" B Ehifil4E
(53] 200 16, 533 3, 306, 600
BRE N -4 Latile 7V )07 7" gt
(53] 100 12, 905 1, 290, 500
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THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A & # R (GBS
=4 BRE E 2.2m 250PS
(53] 40 17, 185 687, 400
BB L T
= 1 5, 933, 500
G B (A w2 Ry B2, 5m3 4% 4
(53] 500 11, 867 5,933, 500
A B LA HALT I Oh 1t7vay GEkadh)
t 300 0 0
B RE -Al AT 9L 500kg7Vay (Gha i)
t 40 0 0
FepkEy
= 1 3,526, 100
st =
(53] 500 3, 220 1, 610, 000
THEIRTE B
O
= 1 494, 400
THEIRTE B
[P A
= 1 1, 421, 700
[EEE AR
= 1 64, 073, 473
MR E
= 1 9, 864, 604
B ST ¢
= 1 1, 034, 057
HTE
= 1 54, 008
B B HE R FEART IR
= 1 54, 008
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THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A & H R (GBS
BUGERRYCEE (K5 1)
= 1 980, 049
HimEpE (FE L)
= 1 8, 830, 547
g
= 1 73,938, 077
BTk Xegiiv oy
= 1 45, 086, 861
R 5]
= 1 119, 024, 938
— R RS
= 1 19, 725, 062
T HAlik
= 1 138, 750, 000
THE B 2 %8
= 1 13, 875, 000
TG
= 1 152, 625, 000
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